平成31年4月5日

２０２０（令和２）年度　教育実習の申込みについて

宮城県宮城第一高等学校

２０２０（令和２）年度に本校で教育実習を希望される方は、下記の要領で本校に電子メールをお送りください。折り返し、受信確認のためのメールをお送りするとともに、必要な書類や情報をお知らせいたします。

記
[bookmark: _GoBack]
１．送信先メールアドレス：miyaichi-kyomu@od.myswan.ed.jp

２．メールへの記載事項
1 氏名（よみがな）
2 連絡先（現住所、郵便番号、電話番号）
3 卒業高等学校、および卒業年月日
4 大学、学部、専攻学科名
5 返信先メールアドレス
6 実習希望教科・科目
※メールの件名は「令和２年度　教育実習申込み」としてください。

３．留意事項
1. 教育実習の申込みについては「令和２年度 教育実習申込書」の提出が必要です。電子メールの送信だけでは申込み手続きにはなりませんのでご注意ください。
1. 「令和２年度 教育実習申込書」の提出は来校して頂き、教務部教育実習係へ直接提出するものとします。受付は平日9:00～16:30となっております。教務部教育実習係と日程等を打ち合わせの上、来校してください。
(2) メール送信後、一週間以内に返信がない場合は、必ず本校教務教育実習係まで電話してください。
(3) 教育実習について、希望者が定員を超える場合は受け入れをお断りする場合があります。
(4) 「令和２年度 教育実習申込書」の提出締切は　令和元年６月末日とします。余裕を持って手続きしてください。
(5) その他、不明な点は本校教務部教育実習係までお問い合わせください。
（宮城第一高等学校：022-227-3211）

以上
